

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 30.10.2012 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 464 din 25.10.2012.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 12. Lipsește d-nul consilier Cazan Florin – Aurel.

Este necesară alegerea unui nou președinte de ședință pe o perioadă de cel mult 3 luni. Se fac propuneri. D-l consilier Codila Florin îl propune pe d-l. consilier Urs Cornel. D-l consilier Ciursaș Florian îl propune pe d-l consilier Solyom Francisc. Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea d-lui consilier Codila Florin : 4 voturi „Pentru“ și 8 voturi „Abținere“. Propunerea d-lui Ciursaș Florian este votată cu 7 voturi „Pentru“ și 5 voturi „Abținere“ astfel că d-l. Solyom Francisc este ales președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni, respectiv lunile octombrie – decembrie 2012. Se adoptă Hotărârea nr. 29 din 30.10.2012.

Dl. președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 27.09.2012. Se înscriu la cuvânt d-l consilier Bogdan Călin – Daniel și d-na consilier Lököş Ecaterina.

- d-l consilier Bogdan Călin – Daniel cere ca în procesul verbal al ședinței anterioare, la punctual de *Diverse* să se înscrie observația privind activitatea d-lui viceprimar referitoare la persoanele beneficiare de venit minim garantat, modul în care aceste persoane își duc la îndeplinire obligațiile legale pentru a li se acorda ajutorul social.

- d-na consilier Lököş Ecaterina susține că în procesul verbal nu s-a menționat obligativitatea beneficiarilor de ajutor social de a efectua ore de muncă. Evidența orelor în care au prestat muncă nu are un fundament real, se fac multe favoruri, cel desemnat ca șef de echipă nu este impartial, mai ales cu rudeniile.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt sau obiecții. Cu mențiunile de mai sus se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 27.09.2012 care se aprobă cu 11 voturi „Pentru“ și 1 vot „Abținere“ (dl. consilier Banc Vasile care a lipsit la ședința anterioară. Se adoptă Hotărârea nr. 30/30.10.2012.

D-l Solyom Francisc face cunoscută ordinea de zi astfel cum este înscrisă în invitațiile pentru participarea la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare, la data de 30.09.2012;
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind implementarea și eliberarea formatului unic al modelului card-legitimăție de parcare pentru persoanele cu handicap.

Dl. președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. Dl. consilier Lasca Florian propune completarea ordinii de zi cu punctul *Diverse*. Nu sunt alte propuneri sau obiecții privind ordinea de zi care, completată cu propunerea d-lui consilier Lasca Florian, este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 31/30.10.2012.

D-l. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbateră punctelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul nr. 1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului imprumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea, la data de 30.09.2012, pe trimestrul III.



